



2021年2月10日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ノ ジ マ 代表者名 取締役兼代表執行役社長 野島 廣司 (東証第一部・コード 7419) 問合せ先 執 行 役 財 務 経 理 部 長 日坂 聡 (TEL: 050-3116-1212)

## 主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

2020年7月1日付けで、下記のとおり当社の主要株主及び主要株主である筆頭株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 異動が生じた経緯

以下の株主より 2020 年 7 月 9 日に大量保有報告書(変更報告書)が関東財務局に提出され、共同保有者間の合併により、その保有株式の割合が 10%以上であったことから、主要株主の異動の有無を検討したところ、2019 年 12 月 20 日に開示した「主要株主の異動に関するお知らせ」において、以下の株主が保有する議決権の数に、当該株主の共同保有者である株式会社ケイエッチが保有する議決権の数も合わせて計上をしていたことが判明しました。そこで、共同保有者である株式会社ケイエッチが単独で主要株主に該当するか検討した結果、株式会社ケイエッチが主要株主及び主要株主である筆頭株主に当たるという判断となりました。

(1) 氏	名	野島 廣司
(2) 住	所	神奈川県相模原市中央区弥栄一丁目 7-2

## 2. 異動した株主の概要

主要株主及び主要株主である筆頭株主に該当することになる株主の概要

(1) 名称	株式会社 ケイエッチ
(2) 所在地	神奈川県相模原市中央区弥栄一丁目 7-2
(3) 代表者の役職・氏名	野島 廣司
(4) 事業内容	不動産等管理業
(5) 資本金	300 万円

なお、提出された大量保有報告書(変更報告書)においては、以下の株主が共同保有者とされております。この共同保有者のうち、野島廣司有限会社と 2020 年 6 月 30 日に有限会社ケイエッチより商号変更した株式会社ケイエッチとが 2020 年 7 月 1 日に合併し、株式会社ケイエッチが存続会社となりました。

(1) 名	称	野島廣司 有限会社
(2) 所 在	地	神奈川県相模原市中央区弥栄一丁目 7-2
(3) 代表者の役職	・氏名	野島 幸子
(4) 事 業 内	容	不動産等の管理及び運用業務
(5) 資 本	金	300 万円

(1) 名	称	株式会社 ケイエッチ
(2) 所	在 地	神奈川県相模原市中央区弥栄一丁目 7-2
(3) 代表者	の役職・氏名	野島廣司
(4) 事	業 内 容	不動産等管理業
(5) 資	本 金	300 万円

(1) 氏	名	野島 幸子
(2) 住	所	神奈川県相模原市

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に 対する割合

## 株式会社 ケイエッチ

	議決権数の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に対する割合※	大株主順位
異動前 (2020年3月31日現在)	15,000個 (1,500,000株)	2.99%	第7位
異動後	54,000 個 (5,400,000 株)	10. 92%	第1位

※1 異動前の総株主の議決権の数に対する割合は、2020年3月31日付株主名簿に記録された総株主の議決権の数である501,543個を基準にして算出しております。

議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 1,135,316 株

※2 異動後の総株主の議決権の数に対する割合は、2020年9月30日付株主名簿に記録された総 株主の議決権の数である494,692個を基準にして算出しております。

議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 1,820,416株

- ※3 2020年3月31日現在の発行済株式総数51,289,616株
- ※4 2020年9月30日現在の発行済株式総数51,289,616株
- ※5 総株主の議決権の数に対する割合は、小数点第3位を四捨五入しております。
- ※6 株式会社 ケイエッチは、2020年9月3日に、野島廣司 株式会社に商号変更しております。
- 4. 異動年月日 2020年7月1日
- 5. 今後の見通し

本件主要株主の異動による業績への影響はございません。

以上